

# 刘鹤在第十一轮中美经贸高级别磋商结束时表示 合作是正确选择 重大原则决不让步 坚决反对加征关税

第十一轮中美经贸高级别磋商于5月9日至10日在华盛顿举行。中共中央政治局委员、国务院副总理、中美全面经济对话中方牵头人刘鹤在磋商结束后对媒体表示,中美关系十分重要,经贸关系是中美关系的“压舱石”和“推进器”,不仅涉及两国关系,也涉及世界和平与繁荣。合作是双方唯一正确的选择,但合作是有原则的,在重大原则问题上中方决不让步。

刘鹤表示,中方此次带着诚意来华盛顿磋

商,与美方进行了坦诚、建设性的交流,双方同意继续推进磋商。中方强烈反对美方加征关税的做法,这不利于中国,不利于美国,也不利于整个世界,中方将不得不采取必要反制措施。

刘鹤强调,双方的协议必须是平等、互利的,在重大原则问题上中方决不让步。目前双方在很多方面达成了重要共识,但中方三个核心关切问题必须得到解决。一是取消全部加征关税。关税是双方贸易争端的起点,如果要达

成协议,加征的关税必须全部取消。二是贸易采购数字要符合实际,双方在阿根廷已对贸易采购数字形成共识,不应随意改变。三是改善文本平衡性,任何国家都有自己的尊严,协议文本必须平衡,目前仍有一些关键问题需要讨论。去年以来,双方谈判出现几次反复,发生了一些曲折,这都是正常的。在双方谈判仍在进行的过程中,随意指责“倒退”是不负责的。

刘鹤表示,对中国来说,最重要的就是做好

自己的事情。中国国内市场需求巨大,供给侧结构性改革的推进将带来产品和企业竞争力的全面提升,财政和货币政策仍有充分的空间,中国经济前景非常乐观。在大国发展的过程中,出现一些曲折是好事,可以检验我们的能力。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,只要我们坚定信心,共同努力,任何困难都不怕,一定能保持经济持续健康发展的良好态势。

据新华社

## 消费旺投资稳,中国市场足够大

海关总署近日发布数据显示,4月份,中国进口增长10.3%,远超市场预期,分析人士普遍认为这得益于中国内需向好。相关专家指出,在全球经济增长和国际贸易有所放缓、外部不确定性因素较多的背景下,内需的强劲表现充分折射出中国市场的巨大潜力,这一潜力的加速释放,不仅为中国经济发展增添底气,也将在中国和世界进一步加深融合中为全球经济带来更多好处。

### 消费市场火爆

提起中国消费,被称作“加长版”小长假的今年“五一”假期是一个不容错过的观察窗口。

数据显示,“五一”4天假期,国内旅游接待总人数1.95亿人次,实现旅游收入1176.7亿元,二者均保持两位数增长,主要旅游城市旅游接待量及旅游收入更是纷纷创新高;银联网络交易总金额高达1.29万亿元,日均增长42%。顺应消费升级趋势,旅游、文化、信息等服

务消费在中国消费中占比越来越高。今年一季度,居民服务性消费占总消费支出的47.7%,比上年同期提高1.4个百分点,消费升级的步伐继续往前走。

与此同时,新业态业态快速增长,传统业态增势平稳,消费增长动能逐步转换。一季度,全国实物商品网上零售额增长21.0%,增速比社会消费品零售总额高12.7个百分点。

消费的强势表现,推动其继续发挥对经济增长的主引擎作用。国家统计局数据显示,一季度最终消费支出对经济增长的贡献率为65.1%,明显高于资本形成总额及货物和服务净出口对经济增长的贡献率。

### 投资回升抢眼

消费抢眼,投资同样有不俗表现。随着一系列“稳投资”政策落地,全国固定资产投资增速稳步回升。国家统计局数据显示,一季度,全国共完成固定资产投资(不含农户)101871亿

元,同比增长6.3%,增速比1-2月份提高0.2个百分点,比去年全年提高0.4个百分点。

不仅延续回升势头,投资结构也继续优化。一季度,制造业技改投资增长16.9%,增速比全部制造业投资高12.3个百分点;信息传输业投资增长35.5%,增速提高32.4个百分点;社会领域投资同比增长14.3%,增速比1-2月份提高4.1个百分点……

去年底,位于辽宁省的东北制药公司荣获“绿色工厂”称号。近年来,该公司持续投资开展技术研发和环保治理,完善污染物监测、处理、再利用体系,采用先进技术建设污水处理和固体废物处理装置等,生产面貌焕然一新。“我们已累计投资40多亿元,建设制剂和原料药两大全新生产基地,实施整个厂区智能制造体系建设,对生产质量控制、节能减排进行全面升级,打造花园式工厂。进行混合所有制改革以来,经济效益也同步大幅提升。”东北制药公司有关负责人说。

### 供给不断优化

展望未来,中国有世界上规模最大、成长最快的中等收入群体,消费增长潜力巨大。

今年初,国家发改委等十部委联合发布《进一步优化供给推动消费平稳增长 促进形成强大国内市场的实施方案(2019年)》,在促消费方面提出了24条具体措施,涉及汽车、家电、5G等多个领域。其中仅家电方面,相关政策就有望在2019年至2021年期间拉动消费约7000亿元。

尽管4月份消费数据尚未出炉,但“五一”假期的消费火爆、线上线下购物的持续升温、商品和服务供给的日趋优化,足以说明中国市场“蛋糕”潜力有多大。申万宏源宏观团队预测,整体消费增速在4月份有望进一步回升。

投资方面,国务院发展研究中心宏观经济部研究员张立群预计,2019年投资增长率可能保持在10%左右。

人民

大型美眼机构19年专注眼睛 “原价3840元,现价500元祛眼袋·美眼试做会” 劲袭沈阳



# 500元 祛眼袋

“不开刀、不打针、不麻醉、不介入、无疼痛” 一站式缓解眼部问题



扫一扫 祛除眼袋烦恼

### 纯理疗美眼,“系列美眼组合” 祛眼纹、眼袋、黑眼圈!

#### NO1.专利技术——卓越秀敏,唯美靓眼。

卓秀美眼技术总监对美容业有丰富的经验。他发明的ZERF理疗仪,纯理疗美眼,专业对付眼纹、眼袋、黑眼圈三大眼衰症状。

#### NO3.连锁直营——生态美眼,抚平眼纹。

全国领先的直营连锁机构、优惠的价格、高性价比是卓秀美眼的竞争优势。卓秀美眼所有的美容连锁机构均为直营店,减少诸多中间环节,让顾客更实惠。

#### NO5.专利设备——国家专利,效果良好。

技术总监带领着专业研发团队,研制了专利仪器及产品,并对产品与仪器进行全程指导与监控,配合专利产品,使眼部护理效果安全有效。

#### NO2.针对性强——灵动靓眼,安全卸“袋”

卓秀美眼根据不同年龄段眼部问题进行理疗,采用专利仪器进行症状检测,每人设计一套美眼方案,针对性强,是成功祛除眼袋、黑眼圈的必要保障。

#### NO4.行业领先——示范美眼,女神秘笈。

卓秀美眼专业对付鱼尾纹、川字纹、抬头纹、黑眼圈、眼袋等眼部纹问题的美容连锁机构。19年只做美眼,对美眼业的发展具有深远的影响。

### 美眼仪器,三大专利,傲世登场,为伊“睛”彩!



卓秀美眼 五日三次 祛眼袋专场

500元祛眼纹消眼袋,美眼风暴席卷沈阳

原价3840元 特惠价仅需500元

每日每店 仅限5人

5月美眼节特惠!卓秀美眼在全国掀起了500元体验式美眼促销风暴,在长春、吉林市、杭州、北京、上海、南京等城市,受到了众多爱美女性的狂热追捧。目前,沈阳女性也争先恐后地来体验这一独特美眼术。500元祛眼纹、消眼袋、除黑眼圈,让你重做电眼美女。打个电话,给自己一次年轻的机会!

- 原价3840元,现价只要500元,历史震撼价。
- 500元祛眼纹、消眼袋、除黑眼圈,不开刀、不打针、不麻醉、不介入、享受一站式美眼。
- 赶快拨打热线电话报名吧,变的不仅是你的眼睛,还有年龄和回头率。

今天加入祛眼袋专场 特惠价仅需500元!

### 6种姐妹急需美眼

- 做整容手术,没挺半年反弹了的姐妹
- 各种美眼方式啥都尝试,仍不能满意的姐妹
- 不敢笑,一笑就出现鱼尾纹、眉间纹等“纹”题的姐妹
- 出门逛街总戴大墨镜,生怕大眼袋外凸影响形象的姐妹
- 涂涂涂,涂好多层粉底也难以掩盖熊猫眼的姐妹
- 不敢和同龄人站一起,面部松垮、褶皱、特显老的姐妹



每店每天优惠名额仅限当天前五名打进电话报名成功的顾客,为节约您的宝贵时间,请提前电话报名预约。无预约进店不享受优惠政策!

北二路店 ☎ 64679622 沈阳市铁西区兴工北街47号(鑫丰又一城) 八王寺店 ☎ 31994546 沈阳市大东区八王寺街(沈阳大学南大门对面) 五爱店 ☎ 31525554 沈阳市沈河区风雨坛街29号 沈阳沈辽路店 ☎ 31369088 沈阳市铁西区兴华南街58-23号16门